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közi, fõleg az európai zenei géniuszok 
mûveivel-munkásságával. 

Csak kiragadva néhányat, a közép-
kori gregorián, Palestrina „Szférák ze-
néje”, Beethoven és Liszt Ferenc mun-
kássága, Kodály és Bartók gyûjtõútjai, a 
fonográf, a népi hangszerek, megpihe-
nés Liszt „zongora buborék”-jában, és 
végezetül a legújabb, zajos modern tö-
megzene és eszközeinek bemutatója. 
Mindezt csaknem 300 rövid zenei rész-
let kíséretében, elképesztõ hangminõ-
séggel megtámogatva.

Egyöntetû volt a vélemény, hogy 
ilyen programokra is szükség van. Ha 
testileg kissé fárasztó, de a lelket fele-
melõ élményben volt részünk.
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keretében a pódiumbeszélgetésekre. 
A konferencia után a hivatalos közgyû-
lés, majd a záróvacsora és a bankett 
következett, ami a kisebb létszámnak is 
köszönhetõen ünnepélyesebb, kötöt-
tebb lefolyású volt, mint amilyen a mi 
rendezvényünkön tapasztalható.

A második napon a hazai vándor-
gyûlésünkhöz hasonlóan terepi prog-
ramokat rendeztek, melyek közül az 
OEE képviseletében a helyi, városi 
programon vettünk részt. Az alábbi 9 
program közül lehetett választani: Na-
turjuwel Stamser Eichenwald/A termé-
szet ékköve – A stams-i tölgyeserdõ, 
Stubaital – Wilde Wasser und Erlebnis-
welt Wald /Stubaital – Vadvizek és az 
erdõ mint élménypark, Multitalent 
Wald – ein Wunder der Natur /Sok-
színû erdõ – A természet csodája, 
Waldbrand und Wiederbewaldung /
Erdõtüzek és újraerdõsítés, Hall in Ti-
rol – eine Stadt mit hölzerner Geschi-
chte /Hall Tirolban – A fa fontos szere-
pe a város múltjában, Vom Baum zum 
fertigen Holzprodukt /Az erdei fától a 
fából készült késztermékig, Forstwirt-
schaft – Naturschutz – Tourismus /Er-

dõgazdálkodás – természetvédelem – 
turizmus, Was tun mit der Biomasse? /
Mi legyen a biomasszával?, Waldbau 
im Klimawandel und Lebensraum-
gestaltung Auerwild/Klí ma változáshoz 
igazodó erdõmûvelés, a siketfajd élet-
terének megõrzése.

Hall in Tirol egy középkori kisváros, 
mely központi szerepet töltött be a 13. 
századtól a sókereskedelemben. A 16. 
században létrehozott ezüst pénzverdé-
vel pedig a térség leggazdagabb városa 
lett. Az Inn-parti kikötõiben a só mel-
lett a Karwendel hegyvonulataiból le-
hordott faanyag elosztásában is fontos 
szerepet vállalt. Egy 1556-ból származó 

városi látképen jól megfigyelhetõ a 
készletezett faanyag hatalmas mennyi-
sége.

A program nagyon érdekes volt, szá-
mos fa alapú építészeti emléket és fa-
anyag-szállítási megoldást láthattunk 
egészen a középkortól kezdõdõen. 

A rendezvényen való részvételünk 
eredményességét jelzi, hogy a helyi 
szervezõk egy kis csapata már levélben 
jelezte felénk, hogy szívesen megláto-
gatná hazánkat, egyesületünket a kap-
csolatok továbbépítése érdekében. 

Az idén õsszel Sopronban megren-
dezésre kerülõ Fahasználati Szakosztá-
lyülésünkre történõ meghívással viszo-
nozhatnánk kedves vendéglátásukat. 
Ez az apró gesztus a kapcsolatépítés el-
mélyítését szolgálhatja a két nagymúltú 
szakmai szervezet között.

Ezúton köszönjük az Országos Erdé-
szeti Egyesület által biztosított lehetõsé-
get, támogatást a renezvényen való 
részvételben!

Stefcsik Viktória, Hoffman Pál, 
Partos Kálmán, dr. Folcz Ádám/

Országos Erdészeti Egyesület

A Magyar Zene Háza mint intézmény 
története 2013-ig nyúlik vissza. Ekkor 
született döntés arról, hogy a Liget Bu-
dapest Projekt keretén belül épüljön fel 
a Magyar Zene Háza. 2018 szeptembe-
rében kezdõdtek meg a munkálatok, 
az épület már az átadása elõtt rangos 
nemzetközi díjakat nyert. 

Sou Fujimoto japán sztárépítész a 
zenének egy modern, extravagáns há-
zat álmodott meg, amely úgy hordozza 
magán a tervezõ összetéveszthetetlen 
kézjegyét, hogy odafigyel a tartalom ki-
szolgálására is. 

Az épület organikus, lyukakkal át-
tört tetõszerkezetével és hatalmas, víz-
szintes osztás nélküli üvegfalaival le-
nyûgözõ látványt nyújt. Az új épület 
tervezõi víziója feloldja a határokat a 
Magyar Zene Háza és a Városliget 
park ja között, az épületbe belépve 
olyan élménye támad a látogatónak, 
mintha továbbra is a természetben sé-

tálna. Az ikonikus épület a zsûri fõdíját 
nyerte el Cannes-ban, a világ legna-
gyobb és legrangosabb ingatlanszak-
mai kiállításán, a MIPIM-en.

A park szintje az elõadó-mûvészeté, 
ahol a koncerttermekben és a szabad-
téri színpadon csodálhatjuk meg az 
élõzenei programokat. Az épület eme-
leti szintjén a könyvtár és a klubhelyi-
ség az oktatáshoz és az elmélyültebb 
ismeretszerzéshez kínál világos tereket. 
Csoportunk a térszín alatt helyet kapott 
Hangdómot és az állandó kiállítást cso-
dálta meg. Az épület körül, a parkban 
kreatív módon szólaltathatóak meg a 
zene hangjai. A Hangdómban, egy ku-
polaszerû térben minden megszokott-
nál közelebbi, elevenebb hang- és vi-
zuális élményben volt részünk. 

A zene történetével foglalkozó inter-
aktív kiállításra legalább két órát kell 
szánni. Az út a zene születésétõl napja-
ink popzenéjéig tart. Nem tárgyak és 
dokumentumok kiállítása ez, hanem él-
ményeké: installációk, animált vetíté-
sek, zenélésre vagy elmélyedésre hívó 
sarkok és játékok várnak. Itt valóban 
találkozhatunk a magyar és a nemzet-

Elõzetes regisztráció igénybevételé- 
vel június 29-én látogatást tettünk a 
 Magyar Zene Házában, a budapesti 
Város ligetben álló impozáns épületben.
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